11Iro

HAms: Cepreit
Bospact: 73

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOoHcyabTamuen: 23.08.2012 18:54:00

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI09YeHHsT Bpaua: 26.08.2012 09:27:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/269160/answer/269280




HaBepHoe, yKe JOCTaTOYHO MUKPOK/IN3M, a OMHUK JIeHCTBUETIHHO Haflo IPUHUMAaThL BCE BpeMs. U,
yepe3 Mecdll [T0CyIe MOCIefHel MaHUIyIsIUY B IPSIMOY KUIIKe chauTe KpoBb Ha [ICA.



